

笔墨写发展 镜头录变迁

大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动昨日启动



启动仪式现场

信阳消息 (记者 胡瑜珊)4月23日上午,由省新闻工作者协会、中共信阳市委宣传部主办,信阳日报社承办的大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动正式启动。这是大别山革命老区党报社长(总编)联席会议组建后开展的第一次大型主题采访活动。

中国记协党组书记、书记处书记高善罡,中央党史研究室第一研究部主任蒋建农,省记协副主席何新年等和市领导刘国栋、冯鸣、焦豫汝出席启动仪式。

为进一步加强《大别山革命老区振兴发展规划》和2020年大别山区整体脱贫的新闻宣传、交流与合作,实现大别山区各地党报和媒体成员之间有效联动、聚合传播,畅通媒体间资源整合与信息共享的机制和渠道,着力增强新闻宣传的影响力,推进城市间的媒体融合和转型发展,共同促进地方经济发展由信阳日报社倡议,《规划》所涉及地市的党报及其所属的晚报、新闻网站、官方微信公众号等38家媒体机构,共同发起组建了大别山革命老区党报社长(总编)联席会议,参与联席会议的各媒体携手为老区振兴发展鼓呼呐喊、助威添彩。

何新年在致辞中说,大别山是中国革命重要的发源地和主要的活动区域之一,是中国革命走向胜利的战略转折地。我们党领导大别山人民坚持革命斗争几十年,赢得了大别山红旗永不倒的历史地位。革命老区共产党人和革命群众在艰苦卓绝的革命斗争中铸就了不朽的大别山精神,这种伟大的革命精神,需要我们传承、弘扬。历史不能忘记,对于革命老区所作的贡献,我们要感恩思源,任何时候都不能忽视老区建设。精准扶贫对信阳乃至整个鄂豫皖革命老区都具有深远的意义,新闻媒体应该责无旁贷地宣传好中央和地方有关精准扶贫的政策和措施,展示精准扶贫的思想和理念,宣传精准扶贫工作当中的典型事迹、好的做法、好的经验,推动



专题报告现场

这项工作更加深入更加扎实更加精准地开展。特别是大别山革命老区党报社长(总编)联席会议制度的建立,为地方主流媒体为革命老区振兴发展鼓与呼,为报社之间沟通交流、互相学习,构建了一个很好的平台。这次采访活动,也是近年来开展的“走转改”、“三项教育”、马克思主义新闻观教育的生动体现,希望大家在活动中能有新的收获,能发现精准扶贫中新的更多的亮点。

高善罡代表中国记协,对参加联席会议制度的媒体表示欢迎,并对联席会议制度的建立表示祝贺。他说,今天大别山革命老区党报、晚报和新闻网站汇聚河南信阳,共商建立大别山革命老区党报联席会议制度,这是中国新闻界一件很有意义的事情,对于弘扬大别山精神,实现精准扶贫,对于促进大别山地区新闻事业发展,讲好老区富有传奇色彩的生动故事,都具有重要作用。大别山革命老区党报社长(总编)联席会议制度的建立和这次主题采访活动的开展,时机好、主题好、地点好。大别山革命老区党报联席制度,要充分利用天时地利的优势条件,齐心协力,凝聚共识,

为发展革命老区党报献计献策,为大别山革命老区精准扶贫、振兴发展提供强有力的舆论支持。

高善罡希望联席会议要支持正确方向。深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,增强“四个意识”,是联席制度第一位的工作要求。联席制度开展的所有的主题采访都要支持以党中央治国理政新理念新思想新战略为统领,以大别山革命老区振兴发展、深度实践为色彩,大力宣传“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,大力宣传全面推进“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局的进展成效,弘扬主旋律,传播正能量,凝聚精气神,助推大别山革命老区经济社会发展。要凝聚思想共识,要针对革命老区媒体发展共同遇到的一些困难和问题,群策群力,共同攻关,促进革命老区媒体携手并进。要展示好作风。参加活动的媒体记者都要按照政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的标准严格要求,充分展示新闻工作者的良好形象,把实践和基层当作最好的课堂、把群众当作最好的老师,伏下身、沉下心,查实情、说实话、动

真情,在人民群众中发现闪光点,在基层一线挖掘新亮点,用好的脚力眼力脑力笔力,推出一批有思想有温度有品质的精品佳作。

市委副书记刘国栋代表市委、市政府和全市人民,对各位新闻界朋友的到来表示欢迎和感谢,对在信阳召开大别山革命老区党报社长(总编)联席会议表示祝贺!他说,在美丽的四月,我们相聚在茶乡信阳,举行大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动,这既是我们大别山革命老区新闻界的一件盛事,也是作为东道主信阳的一件大事、喜事。在国务院批复同意《大别山革命老区振兴发展规划》一周年前夕,大别山革命老区的党报围绕中心,服务大局,抱团思进,共谋发展,符合习总书记“2.19”讲话精神,符合大别山革命老区振兴发展规划战略部署的要求,符合大别山区域各地市发展和当前媒体融合发展的需要,是一件非常有意义的事情。

刘国栋简要介绍了信阳的交通区位、人文生态、经济社会发展及脱贫攻坚工作等情况。他希望大家通过“精准扶贫看信阳”采访活动,亲身体会茶乡的风情,实地感受老区的变化,深入触摸信阳的脉动,用精彩的笔墨和多彩的镜头,发现、记录一个不一样的信阳,为信阳脱贫攻坚多鼓劲多加油。

启动仪式由市委常委、宣传部部长焦豫汝主持。

启动仪式上,信阳日报社党委书记、社长钱长琨介绍了筹备建立大别山革命老区党报社长(总编)联席会议制度和组织大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动的情况。

参加启动仪式的还有人民日报、新华社、经济日报、光明日报等中央媒体记者,以及大别山革命老区党报社长(总编)联席会议各成员单位相关负责同志。

启动仪式结束后,蒋建农以《大别山红旗不倒和大别山精神永放光芒》为题作了专题报告。